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Slovenski turizem po štirih letih predvsem bolj  
konkurenčen, inovativen in trajnosten 

 
 
Ljubljana, 17. avgust 2010 – Na današnji novinarski konferenci Slovenske 
turistične organizacije (STO) so bili predstavljeni najpomembnejši projekti, 
aktivnosti, dogodki in uspehi slovenskega turizma v zadnjih štirih letih. Rdeča 
nit bilance slovenskega turizma in STO preteklih let je znamka I FEEL 
SLOVENIA, ki se je odražala prav v vsakem projektu in aktivnosti skozi vse čute, 
s katerimi dojemamo nacionalno in v okviru nje turistično znamko naše dežele.  
 
 
Mag. Marjan Hribar, generalni direktor Direktorata za turizem na Ministrstvu za 
gospodarstvo: "Če ocenjujemo prehojeno pot slovenskega turizma v zadnjih štirih letih 
predvsem skozi uresničevanje ključnih ciljev, lahko ugotovimo, da se je močno povečal 
obseg in da je naš turizem ob koncu tega obdobja bolj konkurenčen. Temu pritrjujejo 
tudi število prihodov turistov, število nočitev ter nenazadnje seveda ustvarjeni prihodki iz 
naslova turizma. Vsekakor pa ne moremo mimo številnih izzivov, s katerimi se soočamo 
pri razvoju turizma. Omeniti velja tudi gospodarsko krizo, ki je še kako zaznamovala 
turizem v zadnjih dveh letih. Vsekakor pa lahko trdimo, da se je v tem času turizem v 
Sloveniji uveljavil kot velik razvojni potencial, ki dobiva v našem prostoru vse 
pomembnejšo vlogo." 
 
Mag. Dimitrij Piciga, direktor STO: »Z uveljavitvijo znamke I FEEL SLOVENIA sta 
Evropa in svet Slovenijo dejansko začutila. Začutili so nas skozi kulinariko, dogodke, 
prireditve, predsedovanje Svetu EU... Začutili so nas kot zeleno deželo številnih doživetij, 
ki se je zapisala trajnostnemu razvoju. Najbolj pa smo Slovenijo začutili doma. Začutili 
smo jo vsi, ki nam je zaupana predstavitev in trženje slovenske turistične ponudbe skozi 
številne partnerske projekte. In začutili smo jo Slovenci. Tudi skozi akcije, ki so dokazale, 
da je oddih v Sloveniji oddih BLIZU DOMA in hkrati BLIZU SRCA.« 
 
Eva Štravs Podlogar, predsednica Sveta zavoda STO: »Slovenski turizem je ob 
uspešni implementaciji znamke I FEEL SLOVENIA pri promociji Slovenije uspešno izvedel 
vrsto dogodkov v partnerstvu z drugimi institucijami, ki jim je zaupana promocija naše 
dežele. Urad vlade za komuniciranje, Ministrstvo za zunanje zadeve, Ministrstvo za okolje 
in prostor, Ministrstvo za kmetijstvo, da omenim le nekatere. Skupne akcije na 
najpomembnejših trgih in trgih, ki izkazujejo velik potencial rasti kot je Velika Britanija, 
bodo naše vodilo tudi v prihodnje. Hkrati je s povezovanjem slovenskega turizma s 
sosednjimi destinacijami pri predstavitvi tako v regiji kot na prekomorskih trgih rasla 
vloga Slovenije v jugovzhodni in osrednji regiji Evrope.«  
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